
Výuka matematiky je doprovázena komunikací přes zslipnik.matematika@gmail.com 

Domácí úkoly: 

 Kontaktujte zslipnik.matematika@gmail.com 

 Řešení pište a rýsujte do sešitu nebo elektronicky. 

 Procvičování dostupné z http://www.naucsepocitat.cz/mala-nasobilka/ 

 Procvičování dělení dostupné z https://www.umimematiku.cz/cviceni-deleni-jednociferne 

 

Termín: 

 Podle školního rozvrhu – nejpozději ve čtvrtek 23. 4. 2020 

 

Známky: 

 Aktivita. 

 Zasílání vypracovaných domácích úkolů na zslipnik.matematika@gmail.com 

 Dodržování termínů. 

 Závěrečný test – bude upřesněn. 

 

Vyzkoušej test: 

- zatím není hodnocen, 

- nezapomeňte na tlačítko Odeslat. 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=h37B4yxf00Gje5uAWBxdLgW1aKIU

wI9Eml8FUskblChUMUJES0w4RkVUWk03RjdHUE5UM0hCTEZRWC4u 

 

ZAOKROUHLOVÁNÍ 

Úkol č. 1 

Zapamatuj si: 

Na desetitisíce zaokrouhlujeme podle tisíců. Je-li na místě tisíců 0, 1, 2, 3, 4, zaokrouhlujeme 

dolů. Je-li na místě tisíců 5, 6, 7, 8, 9, zaokrouhlujeme nahoru. 

Úkol č. 2 

Počítej od 130 000 do 139 000 po tisíci a zakresli na číselnou osu. Barevně nakresli,  

jak zaokrouhlujeme. Zakresli, která z těchto čísel zaokrouhlujeme na desetitisíce nahoru,  

která dolů. 
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Úkol č. 3 

Zakresli na číselnou osu číslo 148 000, zapiš ho i jeho zaokrouhlení na desetitisíce. 

148 000                               

Úkol č. 4 

Vymysli si podobné zaokrouhlování jako v úkolu 3 a napiš je do sešitu. 

Úkol č. 5 

Pan Hájek má na účtu 153 000 Kč. Nakreslete odpovídající číslo na číselné ose a zaokrouhlete 

ho na desetitisíce. 

Úkol č. 6 

Paní Stránská zaplatila za modernizaci kuchyně 190 000 Kč. Zaokrouhlete tuto částku  

na desetitisíce. 

 

Úkol č. 7 

Vyděl a proveď zkoušku: 

   894 : 3 =  

1 192 : 4 = 

1 490 : 5 = 

Součet podílů je 894. Je to tak? 

 

Úkol č. 8 

Vyděl a proveď zkoušku: 

2 415 : 7 = 

4 515 : 7 = 

6 615 : 7 = 

Součet podílů je 1 935. Je to tak? 

 

Úkol č. 9 

Vyděl a proveď zkoušku: 

5 418 : 9 = 



2 418 : 6 = 

1 428 : 7 = 

Součet podílů je 1 209. Je to tak? 

 

Úkol č. 10 

Vyděl a proveď zkoušku: 

1 470 : 7 = 

2 560 : 8 = 

3 870 : 9 = 

Součet podílů je 960. Je to tak? 

 

Úkol č. 11 

Vyděl zpaměti: 

85 : 5 =  

        50 

 

92 : 4=  

        80 

 

78 : 3 =  

        60 

 

98 : 7 =  

        70 

 

            132 : 6 =  

       120 

Součet podílů je 102. Je to tak? 



 

GEOMETRIE 

Úkol č. 12 

Vypočítej obvod louky ve tvaru obdélníku, kterou si vymyslíš a narýsuješ.  

 

Úkol č. 13 

Připravený pozemek pro sadbu modřínů bylo třeba oplotit. Kolik pletiva museli lesníci 

nakoupit? 

 

54 m  

 

210 m 

 

Úkol č. 14 

Kolik Kč by stálo pletivo na oplocení celého pozemku z úkolu č. 13 pro sadbu modřínů? 

1 m pletiva nabízí prodejce za 40 Kč. 

 

Odpověď.: 

 

Úkol č. 15 

Pro náročné: 

Při nákupu víc než 100 m pletiva dává prodejce slevu. 

Sleva: 200 Kč na každých 100 m délky. 

Vypočítej, kolik by stálo pletivo z úkolu č. 14. 

 

 


